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DV =G+ )y~ 2y2U; - 30y, f(x,y,2) = 23972, By = (=1,012), ve p = (1.=2,3) olmak iizere:

------- ) V(p) = (5p)
b). VI£1() =2 (10p)

). df (v,) =2.(5p)

. 1L ; .
2) e, = :— 7—;20)” ilg &= (’%%0) e3i= (0,0;1), olmak iiizere, bu vektbrlerin p €R3 nnkstam da;bir:¢at

lam olusturdugunu gdsteriniz. vy, =.{=2,1,3), vektdriinii by gats cinsinden ifade-ediniz: (Z0p)

“3)F ':"Rz"-‘ii"il@?’"',"%' (uv)y= (}u‘, y‘, uv) déniisiimi verilsin. |

a) Bu donlisiimiin regiilerligini arastitimiz. (10p)

b) v = (2,3) Ve p.=(11) olmakiiizere F,(v;) yi bulunuz, (10p)

"'4}5'“(‘)"="(e't505':f';'3 "Sinit;'e ) egrisil veriliyér:

'a) a egrisinin birim hiz pé.ran:;etre‘len sini bulunuz. (10p)

- by a egrisinin @(0) noktasindan (1) noktasina kadar olan yayin wzunlugunu hesaplayiniz. (10p)

- 5 3 S " .
3) = C — —tm ) 1le1
).B(5).=(2cos 73+ 28In =, =) egrisi verilsin.

a) P egrisinin Frenet bitytikliiklerinin!(T, N, B, x, T) bulunuz.: (10p)
) B egnsinin bir ¢ember olup olmadigini belirleyiniz. (10p)
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